



Israel circuit - 06 Iunie



Descriere Israel circuit - 06 Iunie 4*

ISRAEL

Pe urmele Mântuitorului în Țara Sfântă!

Tel Aviv - Via Dolorosa - Golgota - Zidul Plangerii - Bethleem-Nazareth-Marea Galileii

Avion din BUCUREȘTI

Perioada: 06.06-12.06.2023 (7 zile/ 6 nopți)

ITINERARIU:

ZIUA 1 (06 iunie 2023)

Întalnire la Aeroportul Internațional Otopeni în data de 06.06.2023 la ora 08:00 cu reprezentantul agenției Filadelfia Turism pentru zborul de la ora 11:00 spre Tel-Aviv. Chiar din aeroport grupul va fi preluat de călăuzul român care va însoți grupul pe tot parcursul pelerinajului. Aterizare la ora 13:15. Vom vizita orașul Haifa care se află la poalele Muntelui Carmel. Aici vom poposi la celebrele grădini BAHAI pentru a admira terasele suspendate. Continuăm vizita cu un popas în vechea cetate Cezareea. Continuăm cu Jaffa care este un vechi port pe malul Mării Mediterane, acum faimos cartier al artiștilor. Cazare la Betleem Hotel 4* superior

ZIUA 2 (07 iunie 2023)

Micul dejun. Ne vom deplasa mai întâi spre Muntele Înălțării/ Maslinilor în drum spre Grădina Ghetsimani pe Muntele Măslinilor, unde vom avea un timp de meditație și rugăciune. Pregătiți spiritual vom începe să parcurgem pe jos Via Dolorosa pentru a parcurge Drumul Crucii. Vom vizita în drum și căldătoarea Betesda care este în apropiere, iar apoi vom lua prânzul în bazarul Ierusalimului. În final vom ajunge la Golgota (Biserica Mormântului). Cină și cazare în Betleem la Hotel 4* superior

ZIUA 3 (08 iunie 2023)

Micul dejun. Incepem ziua cu vizita la Nazaretul, cu oprire la Biserica "Buna Vestire", cea mai mare construcție romano-catolică din Orientul Mijlociu. Optional vom vizita Muzeul Nazareth Village. Apoi

continuuăm cu vizita la Capernaum, locul în care a predicat Isus. Continuăm cu vizite la casa Sfântului Petru și Sinagoga orașului. Vizităm Thaba, locul înmulțirii pâinilor și peștilor și încheiem ziua cu vizita pe Muntele Fericirii. Cina și cazare în Betleem la hotel 4*+

ZIUA 4 (09 iunie 2023)

Micul dejun. Astăzi vom fi în Betlehem. Incepem ziua cu Biserica Nașterii Domnului care gazduiește grota nașterii Mântuitorului și continuăm cu Câmpia Păstorilor. Continuăm cu vizita la Herodium Reperul evidential dealului Herodion (ca un vulcan, cu vârful său înalt) a fost dat forma sa caracteristică când Iroda construit aici un palat fortificat. Irod a tăiat vârful și a săpat, creând un platou circular înconjurat de un dublu de pereți masivi și turnuri. Excavațiile de aici au adus la lumină o grădină așezată într-o curte peristilă, apartamente rezidențiale, băi și o sinagogă. Cina și cazare hotel 4* superior. ZIUA 5 (10 iunie 2023)

Micul dejun. Incepem ziua noastră devreme. Plecare către Grădina Mormântului, apoi vizităm și continuăm pe Muntele Sion unde vom putea vizita locul Cinei cea de taină și Mormântul Regelui David. Ziua noastră se va încheia după vizita la Zidul Plangerii pentru a intra în atmosfera sărbătorii Sahabatului alaturide poporul evreu. Cina și cazarea Betlehem la Hotel 4* superior

ZIUA 6 (11 iunie 2023)

Micul dejun. Incepem ziua cu călătoria noastră spre Marea Moartă. Facem scurta oprire la Iheron, cel mai vechi oraș din lume. Ne oprim la Muntele Ispitirii și continuăm cu vizita la Iordan, locul botezului Mântuitorului. Continuăm vizita cu Masada (optional) cetatea unde moartea a fost ridicată la rang de victorie, situată în pustiul Iudeii. Celebra fortăreață

Masada (monument UNESCO 2001), construită de Regele Irod. Simbol al libertății evreilor, fortăreața mai păstrează intacte cele două sute de coloane de marmură care înfrumusețează vechile băi încălzite, precum și frescele și mozaicurile antice. Masada este situată pe malul vestic al Mării Moarte, cel mai jos loc de pe Pământ (400 m. sub nivelul mării) și cel mai bogat în săruri minerale lac din lume. Apoi, vom intra în cel mai vechi oraș din lume, Ierihon, cu o scurtă oprire la Dudullui Zacheu. Cina și cazarea Betlehem la Hotel 4* superior

ZIUA 7 (12 iunie 2023)

Micul dejun. Finalizam programul nostru cu un tur panoramic al orașului Tel Aviv apoi ne îndreptăm spre aeroportul din Tel-Aviv pentru imbarcarea pe zborul de la ora 18:10 cu aterizare la București-Otopeni la ora 20:35

Nota: Tarifele au fost calculate la grup de minim 40 turiști. Suplimentul pentru transport pentru grup 30-39 persoane se recalculează. Orar de zbor (informativ, poate suferi modificări):

H4 06 IUN Otopeni - Tel Aviv 11:00 - 13:25

H4 12 IUN Tel Aviv - Otopeni 18:10 - 20:25

Tariful include: • Bilet de avion pe ruta Otopeni -Tel-Aviv - Otopeni; • Transfer-aeroport-hotel-aeroport; • Bagaj de mână de 10 kg; bagaj de cală de 20 kg; • 6 nopți de cazare la hotel 4* conform normelor locale în Betleem; • Mic dejun bufet și cină; • Inotitor de grup roman pe toată durata excursiei; • Ghid local vorbitor de limba română; • Transport cu autocar climatizat; • Intrarea la toate obiectivele specificate în program. Tariful nu include: • Asigurarea storno și asigurarea medicală, recomandată 178 ron/ persoană • Asigurare medicală (OBLIGATORIE) 65 RON / persoană • Plimbare pe Marea Galileii (dacă timpul permite) 20 eur/ persoană • The Garden Tomb 4 euro/pers • Nazareth Village (12 eur/persoană); • Căști audio 2 eur/zi/pers • Băcșisul tips pentru sofer și ghid (Obligatorii) -9 eur/persoana/zi-se achită la inotitorul de grup în aeroportul Otopeni. • Masada 25 eur/ persoană

CONDITII DE CALATORIE: - Pasaport valabil minim 6 luni de la data revenirii în țară

- Asigurare medicală OBLIGATORIE

Israel circuit - 06 Iunie 4*, Tel Aviv pe harta

